

高新第一实验学校捐书5000册

愿与老区孩子“同享蓝天,共筑梦想”



本报6月16日讯(记者 肖龙凤 许建立 见习记者 李文平) 16日下午,本报张刚大篷车开进济南市高新区第一实验学校,接收该校全体学生热情捐赠的5000多册爱心书。自本报今年发起为沂蒙老区捐建爱心图书室活动至今,此次捐赠是数量最多的一笔,使爱心图书总量为之翻了一番。

从本报获悉捐书活动的消息后,济南市高新区第一实验学校于6月初发起了为沂蒙老区募集爱心图书的活动。该校是一所九年一贯制学校,共有2752名学生,每个班都热情踊跃地开展了捐赠活动。四年级4班的党凡琪把自己心爱的图书带到了学校,刘佳怡也抱来了一大兜书,希望跟远方的朋友分享。

16日下午1点多,记者来到高新区第一实验学校,只见大厅里整齐地码放着一堆图书,十几位老师和学生正在利用课余时间热火朝天地进行整理。据各班统计数据,捐赠图书总量超过了5000册。学校师生紧锣密鼓地把图书打包整理好后,又合力把图书装上了本报张刚大篷车。

“我们捐出了一本书,献

出的是一份爱心,而我们所收获的却是不可估量的。”该校七年级7班的赵娅晨告诉记者,“当老区的孩子阅读我们捐赠的图书时,也许他们会说,‘我不认识你,但我要感谢你!’这个声音即使我们听不到,但我们一定能通过心灵感应到。人与人之间的奉献与感恩,其实正是一个社会文明的重要体现。”

该校副校长陈安贞表示,“希望通过捐书为沂蒙老区学校改善办学条件出份力,让那里的孩子和我们一样,同享一片蓝天,共筑人生梦想。一本书,不但能给这个社会增添一丝暖意,让我们大家庭充满爱,也是我们个人精神境界的一次提升。”

本报张刚大篷车为沂蒙老区捐建爱心图书室活动于5月份正式启动,目前已经收到全省各市爱心单位和个人捐赠的爱心图书总数已超过一万册。我们将适时把这些承载着爱心的图书送到沂蒙老区有需要的学校。

欢迎广大爱心人士、团体和企业等继续拨打本报热线96706126为沂蒙老区捐书。您也可以直接把图书寄到以下地址:济南市泺源大街6号山东新闻大厦,齐鲁晚报张刚工作室,邮编250014,联系电话96706126,13884999594。



孩子们排队把爱心图书装车。 本报记者 肖龙凤 摄

捡2万元还失主 拄拐给学生上课

本报6月16日讯(记者 李飞 通讯员 董国华) 捡到2万元钱还给失主,拄着拐杖、拖着病体坚持给学生上课。16日,记者从市中区教育局获悉,两名既言传又身教,用行动传播正能量的老师成为全区教育系统的宣传典型。

“我是个下岗职工,存点钱太不容易了,这2万块钱是我给弟弟凑的买房钱,当发现包丢了,我整个人都蒙了。”近日,市民高玉梅拿着锦旗来到市中区教育局,感谢该区一名老师。

原来前不久高女士在办事途中不小心丢失了包。“等我沿原路找回去时,那位老师带着孩子一直在原地站着等着,我给她钱她也不要,问她名字,单位也不说,只听她说是老师,孩子叫‘柠檬’。”高女士把锦旗递到教育局工作人员手中,希望能找到这名好心的老师。循着“柠檬”这一线索,教育局多方查找,终于找到了做好事不留名的“活雷锋”——泉景中学小学部拾金不昧的魏靖老师。“这就是很小的一件事,我身边的老师很多都做过类似的事儿,大家都不说。”对于自己善举,魏老师没有多谈。“身教大于言传,比起听老师说些什么,学生更看重老师做什么,所以我更该这么做。”

与魏靖不同,另一名好老师则是言传身教自己的学生。中考前,初三毕业生离校时,济南六十八中初三二班教室里,同学们与班主任唐霞紧紧地抱在一起,舍不得分别。“也许将来某一天,唐老师教的知识我会全部忘掉,但我会一直记住这个背影,一辈子。”一名学生说。

原来,离中考还有四个月时,班主任兼语文老师唐霞不慎摔倒,膝盖半月板撕裂,医嘱休养三个月。大考前少了主心骨,学生包括家长都有些不知所措。

然而,术后不到两周,唐霞便拄着双拐站到了教室里,这让班里的孩子们既振奋又心疼,“为了唐老师也得好好学!”这是初三二班学生心照不宣的秘密。“最后关头了,学生看到我心里会踏实一些。”唐霞倔强地拄拐上课,未落下一节。“作为一名老师,既要言传,更要身教,这两名老师传播了正能量,树立了榜样。”对此,该区教育局相关负责人表示。

多部门整治“一九”露天烧烤

想开张,得全套环保设备齐全

本报6月16日讯(记者 许建立) 15日本报报道了经一纬九路口附近烧烤炉子摆到机动车道上,露天烧烤没有得到改善的情况。16日晚7点,由槐荫区五里沟街道办事处牵头,槐荫区城管执法局、环保局、工商局等相关单位组成60余人露天烧烤专项整治队伍,对辖区内纬七路、纬八路、纬九路周边烧烤相对集中的区域,特别是位于经一纬九的“一九”烧烤,进行集中整治活动。

整治“一九”烧烤现场,执法人员对摆在外面的桌子和凳子进行了清理,重新搬回了室

内。对于没有安装油烟分离器和无烟炉但是仍在经营的业主,强制停止其烧烤活动。

槐荫区城管执法局副局长张庆义表示,对“一九”烧烤的整顿,采用蹲守的“笨”办法和组织力量机动巡查相结合的举措,保证全部达标后才能营业。

同时记者来到一家合格的烧烤店,店铺负责人邢道亮告诉记者,整套环保设备共2万多元,虽然对生意有所影响,但对周边居民的干扰却小了。

据悉,凡是未达到环保和

卫生要求的烧烤店,均需要规范提升,在未办理相关证件之前不能营业。据五里沟街道办事处副主任陈燕飞介绍,五里沟街道共有23家烧烤店,目前合格的仅三家,其他的都已下发了整顿通知书。同时街道成立露天烧烤整治检查小组,每晚17点至22点进行巡查整治,坚决杜绝违规开业,占道经营现象。

在经一纬九附近,有多个名为“一九烧烤”的店面。 本报记者 许建立 摄



甲状腺结节治疗仅需1毫米10分钟

甲状腺消融领军人物王淑荣教授6月20日来济为患者亲自治疗

近年来,我国甲状腺疾病发病率明显上升,特别是甲状腺结节、囊肿、腺瘤等发病率呈上升趋势,给人们的生活和健康带来严重影响。山东中医药大学第二附属医院(原铁路中心医院)普外科主任王淑荣教授告诉大家,面对甲状腺疾病不要慌张,只要科学合理的诊疗就能轻松获得健康。

结节不除 后患无穷

王淑荣教授介绍,甲状腺结节是由各种原因引起的甲状腺内出现的异常肿块,通常比较隐蔽,如果不做超声检查,一般情况下很难发现。当然,部

分严重或者位置特殊的结节会有明显症状。如果一时大意,延误治疗,则后果不堪设想。王淑荣教授指出,甲状腺结节早期可能没有明显症状,但后期就会出现声音嘶哑、呼吸受限、吞咽困难、颈部肿大,还会造成甲状腺功能亢进、肌肉萎缩等并发症,部分患者由于继发甲状腺功能亢进或癌变出现,直接威胁到患者的生命。专家建议,早发现、早发现、早诊断、早治疗。

凭借“针”功夫 告别“一刀切”

相对于传统开放手术的“一刀切”、“一刀切”,针

对病变进行“RFA超声消融术”的微创治疗成为21世纪医疗界的一颗耀眼新星。该技术具有全微创、创口微小仅约1毫米、治疗时间短仅约10分钟,与传统手术相比具有术后不留疤,不损伤正常腺体,保留甲状腺功能,不终身服药,不影响正常工作和生活等特点,更具有突出疗效。

消融诊疗领军人物 王淑荣教授亲诊

由中国甲状腺肿瘤微创/射频消融技术带头人王淑荣教授亲自主持,在山东中医药大学第二附属医院联合开展

甲状腺结节、腺瘤、囊肿的微创/射频消融治疗,目前已成熟开展微创治疗数千例,均获得成功。

6月20日王淑荣教授再次应邀来济亲自主持为患者实施微创治疗,仅一天时间。由于就诊患者较多,将有需求的患者尽早预约,提前到诊,医院门诊将根据患者的具体情况及时安排微创治疗,以免预约不上,耽误您的治疗时机。

预约咨询热线: 0531-8892000 1589573220
QQ: 526787059
网址: www.edzyy.net

★ 专家简介 ★



王淑荣 主任医师,教授,硕士生导师 现任中国超声工程学会超声介入委员会委员,山东省超声影像专业委员会常务理事、超声引导下甲状腺结节、腺瘤、囊肿的微创/射频消融治疗的领军人物。



张克伟 主任医师,教授 现任山东中医药大学第二附属医院普外科主任,山东中医药大学外科学教授。擅长甲状腺结节、腺瘤、囊肿的微创/射频消融微创治疗,在微创/射频消融微创治疗领域具有极高的造诣。